

# ТВОРЧЕСКАЯ НЕДЕЛЯ

В преддверии нового, 182-го творческого сезона коллектив академического театра драмы имени М. Горького встречается со своими шефами —

коллективом завода «Красное Сормово».

На сцене Дворца культуры сейчас идет неделя спектаклей, посвященная 130-летию завода.

Актеры показывают сормовичам «Берег» Ю. Бондарева, «Гнездо глухаря» В. Розова, «Клерси» М. Гашипар. Одновременно проходят творческие встречи.

Все это будет способствовать упрочению содружества двух коллективов.

5 СЕН 1979

ГОРЬКОВСКИЕ РАБОЧИЕ

г. Горький